Tect no OBX
YpesBblYanMHble CUTYyaLuMmn NPUPOAHOro Xxapakrepa u BO3MOXHbIe UX NocCneacTBUA
ana 10 knacca

1. CKONbKO rpynn onacHbIX NPUPOLHbIX ABNEHUN?
1)2
2)4
2)6
2. Kakoe onacHoe npupogHoe siBfieHne siBMsieTCA reosiormyecknum?
1) obBansl
2) cmepun
3) uyHamu
3. Kakoe onacHoe npupogHoe siBfieHne ABMSeTCS rmaponormyecknm?
1) ononsHu
2) cenv
3) 6ypu
4. CKonbKo cyLecTByeT BUOOB ONacHbIX NPUPOAHbLIX ABNEHUN?
1) 6onee 30
2) 6onee 20
3) 10
5. Yto Takoe uyHamu?
1) no43eMHbIe TOSYKN
2) LWIKBaANUCTLIN BETEP
3) MOpcKue BOMHbI, BO3HUKatoLWMe Npu NogBOAHBIX Y MPUBPEXHBIX 3eMNeTPACEHUAX
6. Kakasa Tepputopusa B Poccum Hambonee nogBep)xeHa BO3AENCTBUIO LiyHaMn?
1) Antan
2) octpoB CaxanuH
3) nobepexbe PUHCKOro 3anvea
7. B KakoM poccuicKkoM ropoae HaBogHEeHUs HabnogaTcs oanH pas B ABa roga?
1) B Opcke
2) B Mockse
3) B HoBocubupcke
8. Kak Ha3bIiBaeTc4 LWKana, Kotopas Crny>xuT Ans onpeaeneHus cunbl BeTpa y NoBEPXHOCTU
3eMnun?
1) Wkana Hob6ens
2) Wkana bocdhopTa
3) Wkana PuxTtepa
9. 'ne Habnoganuck NpUpoAdHbIe NoXxapbl B none-ceHTsadpe 2010 roga?
1) B 10 pernoHax Poccum
2) B 12 pernoHax Poccumn
3) B 20 pernoHax Poccuu
10. KakoBa cpeaHsas WmpuUHa 30HbI pa3pyLUeHnii OT cMepya?
1) 100 m
2) 300-500 m
3) 600-800 m



Omeembi Ha mecm o OBbXX
UpessbivaliHble cumyayuu rnpupodHO20 xapakmepa U 803MOXHbIEe UX rnocredcmeusi
ons 10 knacca
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